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1.- [10 puntos] Utilizar el método de refutacion pdegerminar si la siguiente forma
argumentativa es valida o invalida:

(pLq) L(r »t), pL(sL(Lr)), r7(La) ;0 (Lp)Lg)—r

2.- [14 puntos]
A) [8 puntos] Definir una relacion de equivalenciazenque determine una particion
con dos elementos de la misma cardinalidad. Conaplimbxplicitamente.

B) [6 puntos] Dada la funcion booleana f(x, y, =7 y) -z
Se pide:
a) Calcular su tabla de verdad y su expresion en nmaxies.
b) Dibujar el circuito.
c) Calcular el polinomio de Gegalkine de la funcién.

3.- [10 puntos] Utilizar el algoritmo chino del resty,es posible, para calcular cuantos
nameros enteros negativos, X, existen, sabiendo-g060 < x < -1000, son multiplos
de 5y de 7, y que el resto de dividir x entre 8.es

4.- [6 puntos] Calcular la complejidad en tiempo dguinte algoritmo que determina
si una relacion binaria, R, en un conjunto, Arefiexiva:

PROGRAMA

A ={LISTA DE TODOS LOS ELEMENTOS DEL CONJUNTO A}
R ={LISTA DE TODOS LOS PARES DEL CONJUNTO R
DENOTADOS ENTRE LLAVES EN VEZ DE PARENTESIS};
Reflexiva = True;
For[n =1, n <= Length[A], n++,

If[Intersection[{{A[[n]], A[[n]]}}, R] ==

{{Al[n]l, Al[n]I}}, Null, Reflexiva = False]];

If[Reflexiva, Print['R es reflexiva"],

Print["R no es reflexiva"]];




